
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSAD

Ata da 4a reunião/2021, realizada em 28t07 (vinte e oito dias do mês de julho de 2021), às

17h(dezessete horas), na sede do lnstituto de Previdência Social do Município de Angra dos

Reis - ANGRAPREV, estando presentes, os membros do CONSAD, Charlson Haroldo

Serique Rodrigues, o Renaldo de Sousa, Natália Cristine Dourado Rodrigues, lvete Maria

Lyra Soares, Maria da Conceição Costa Fernandes e sua suplente Célia tVlaria Celestino dos

Santos, Mauro Ribeiro Garcia e sua suplente Marise Paulina da Silva Alves Cunha, João

José de Lima Junior. O Sr. Renaldo de Sousa, inicia, esclarecendo que Sr." Luciane Pereira

Rabha, encontra-se de férias, e ele a está substituindo oficialmente, assim, dá continuidade,

informando que o objetivo desta reunião, é cumprir com a pauta aqui apresentada, referentes

ao mês de Junho/2Q21, a saber : í. Plano de Ação Mensal; 2. Relatorio Mensal do Comitê de

lnvestimento; 3. Apresentação da Ata de Reunião do Comitê de lnvestimento, datada de

Ogl07l2O21; 4. Entrega dos Certificados do Curso de FUNDAMENTOS DOS RPPS, realizado

em Janeirol2O2l', 5. Tomar ciência do SEMINARIO "ON LINE' SOBRE REGRAS DE

ACESSO AOS BENEFíCIOS PREVIDENCIARIOS, que ocorrerá na data de 05/08/2021. Os

itens I e 2, foram explicitados em projetor, e após dados os devidos esclarecimentos a todos,

os presentes deram seu "de acordo", com suas assinaturas nos mesmos, também, a ATA DA

REUNTÃO apresentada, foi lida para ciência destes, nada tendo sido questionado por todos.

O Sr. Renaldo, deu continuidade, entregando aos membros do CONSAD, os seus

Certificados acima descritos, e também, foi feita uma colocação sobre o SEtvllNARlO que

ocorrerá em Agosto, explicando que sua transmissão será pela Plataforma ZOOM e pelo

YOUTUBE, e que os LINKs de acesso já foi devidamente informado via e-mail para a

CÂMARA MUNICIPAL e para a PMAR. O Sr. Renaldo, explicou que este lnstituto já está

com investimentos no exterior, uma vez que desde o anos de 2020, isso já está autorizado

em nossa Política de lnvestimentos, na porcentagem de 1O%(dez por cento) de nosso PL, e

assim, demonstra no projetor , todos os investimentos que hoje existem deste lnstituto, o que

propicia a todos observarem que, apesar de o cenário financeiro mundial, não estar em um

bom momento, por conta da Pandemia, o ANGRAPREV está com uma Carteira de

lnvestimento bastante satisfatoria e nosso PL continua em progressão, com a perspectiva de

alcançar o total de hum bilhão até o final deste exercício. Também foi informado que já houve

a pré-auditoria para nossa classificação no PRO-GESTÃO, e estamos em andamento neste

processo, com bastante condição de alcançarmos o NIVEL ll. lndagado sobre a Previdência

Complementar, o Sr. Renaldo informa que todas as providências que cabia a este lnstituto já

foram tomadas, e que a documentação encontra-se no GP para o encaminhamento à

CÂMARA MUNICIPAL, e então, o Sr. Renaldo, lembra que também encontra-se na

CÂMARA, desde Maiol2O21, uma Minuta de Alteração da Lei referente ao Parcelamento, que
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até o momento não retornou, por isso o Sr. Charlson, enquanto Representante Legislativo,

solicitou melhores detalhes para verificar naquela Casa Legislativa sobre o tema., e então,

nada mais havendo a se tratar nesta , os presentes dão por encerrada a presente reunião, e

eu, Natália Cristine Dourado Rodrigues, secretariei e lavrei esta ata, às 17h. e 45min.

(dezessete horas e quarenta e cinco minutos), que após lida, será assinada pelos presentes.
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